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Ejercicio 1.- Calculo del nimero &

a) El nimero x, segin John Wallis, se puede aproximar con la siguiente sucesion:

2 4 4 6 6 8
=4 x—x—x—X—X—X—""
3 3 5 5 77
Escribir un programa que dado un n, calcule el término n-ésimo de esta sucesion:
to=4
t1=4*2/3
to=4*2/3*4/3
t3=4*2/3*4/3*4/5

b) Escribe un programa que calcule una aproximacion del nimero z con un error de
0.001, utilizando la serie de Leibniz

i1 =4Tﬂ=4(1—l+%—l+---}
o 21+l 3 5 7

No se puede utilizar la funcion pow de DevC++.

Ejercicio 2.- Formacion de palindromos

“Dado un numero, lo sumamos a su reverso. Si esta suma es un palindromo, entonces
paramos; Yy si no, repetimos el proceso con el nimero obtenido de dicha suma, hasta dar

con un palindromo “

Una curiosa conjetura de teoria de nimeros afirma que, partiendo de cualquier nimero
natural expresado en base 10, el procedimiento anterior para, y por tanto nos lleva a un
palindromo.

59 154 605
29 - + 9 — + 451 — + 5H06 — 1111
154 605 1111

a) Escribe una funcion que dado un nimero entero positivo en base 10, nos devuelva

su inverso.
b) Escribe una funcion que decida si un nimero es o0 no capicua, utilizando la funcion

definida en el apartado a.
c) Escribe un programa, que dado un numero, calcule el palindromo segin el

procedimiento descrito arriba.




